



**ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Про відмову гр. Ярмак К. Б. в затвердженні проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в селі Гора Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області**

Розглянувши заяву гр. Ярмак Катерини Борисівни про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з кадастровим номером 3220883201:01:010:0205, площею 0,0900га розташованої по вулиці Щаслива, село Гора, Гірська територіальна громада, Бориспільський район, Київська область, розробник проєкту землеустрою ФОП Кодь В. В. (ЄДРПОУ 096517269), враховуючи Рішення Бориспільського міськрайонного суду Київської області від 07.10.2021, Гірська сільська рада Бориспільського району Київської області, керуючись Земельним кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про землеустрій», «Про правовий режим воєнного стану», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану» містобудівною документацією, та враховуючи приписи підпункту 5 пункту 27 розділу X Земельного кодексу України, якими заборонена безоплатна передача земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі, розроблення такої документації, Гірська сільська рада Бориспільського району Київської області

**ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити гр. Ярмак Катерині Борисівні у затвердженні проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з кадастровим номером 3220883201:01:010:0205, площею 0,0900га розташованої по вулиці Щаслива, село Гора, Гірська територіальна громада, Бориспільський район, Київська область, на виконання вимог підпункту 5 пункту 27 розділу X Земельного кодексу України.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, планування територій, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища.

від \_\_\_\_\_ 2023 року

№ \_\_\_\_\_-VIII

**Сільський голова**

**Роман ДМИТРІВ**